

Inicijativa za Europski ruralni program poslije 2020.

Nakon deklaracije Cork 2.0, usvojene na kraju konferencije u organizaciji povjerenika Hogana u rujnu 2016., deklaracija mora biti konkretizirana snažnim angažmanom Europske komisije u prilog smjernicama iz te deklaracije.

Međunarodna udruga Ruralnost-Okoliš-Razvoj (Rurality-Environment-Development - R.E.D.) predlaže inovativni pristup i nove alate koji mogu modernizirati europsku politiku ruralnih područja - Europski ruralni program nakon 2020., kako bi se:

- ispunile smjernice deklaracije Cork 2.0,
- prevladala sektorska provedba kroz učinkovitije više-funkcionalne pristupe,
- ojačala dinamika lokalnog razvoja mobiliziranja građana.

Europski ruralni program bi osigurao okvir za politike i operativne smjernice za buduću specifičnu politiku za razvoj ruralnih područja, odgovarajući na njihovu raznolikost i višesektorsku dimenziju njihove gospodarske situacije. Usvajanje ovog Ruralnog programa, u komplementarnosti s Urbanim programom, bilo bi sigurno sredstvo za nužnu mobilizaciju svih područja kako bi se ispunili ciljevi EU-a.

Preuzmite tekst prijedloga o Europskom ruralnom programu nakon 2020. na hrvatskom jeziku: <http://odraz.hr/media/369988/odrzivi%20razvoj%20ruralnih%20podrucja.pdf>

- "[A European Rural Agenda post 2020](#) "

Ruralni prostor u EU 2030.

Novi strateški prijedlog R.E.D.-a pod nazivom "Učiniti da Europe raste sa svojim ruralnim područjima" odnosi se na razvoj ruralnih područja do 2030. Može biti okvir koji bi mogao inspirirati buduću Europsku ruralni program koji R.E.D. predlaže. Ruralni teritoriji su dio rješenja jer imaju energiju i duh za promicanje razvoja. Ne radi se o stvaranju rivalstva između ruralnih i urbanih područja, nego se radi o njihovom povezivanju i mobilizaciji, promicanjem pametne suradnje između njih.

Poveznica na engleski tekst: "[Making Europe grow with its rural territories](#)"

Ruralnost - Okoliš - Razvoj (R.E.D.) međunarodna udruga osnovana 1980., kroz svoju mrežu članova i partnera u Europi razvija kontinuiranu razmjenu informacija o ruralnim politikama i njihovoj provedbi, kako bi se pojačala učinkovitost na terenu i ojačao dijalog s europskim institucijama.

R.E.D. animira Europsku mrežu za ruralni razvoj (ERDN) i promiče participativni pristup razvoju, koji u određenom području integrira ekonomske, društvene, kulturne i okolišne koncepte u teritorijalne planove.

Prevele i uredile: Elizabet Gašparov i Lidija Pavić-Rogošić, ODRAZ - Održivi razvoj zajednice

Kolovoz 2017.